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Gracias por comunicarte con . Te habla Stephanie, ¿cómo te puedo asistir? Bueno, eh, me
acaba de llegar un mensaje de, no sé, de partes personales, algo así. Con este número me
dijeron que llamara, no sé. Ok, ah, ¿qué es lo que dice él? El mensaje, el... Espérame tantito.
El mensaje decía: "Recordatorio, ah, ami-amistosos, oportunidad para inscribirse en los
beneficios". Ok, so ese mensaje te está dejando saber que tienes treinta días a partir de la
fecha que recibes tu primer cheque para poder inscribirte a beneficios médicos. Si es que te
quieres inscribir, dependiendo cuántos planes elijas, cuáles sean, si agregas dependientes,
tiene mucho que ver con cuánto sea la deducción de tu cheque para esos planes médicos.
Partners First te ofrece diferentes planes, pero solamente son beneficios médicos. ?????? a
las semanas. ¿Perdón? Ok, pues eso entonces. Sí, señor, es algo completamente opcional,
pero si es que te interesa, si solamente te dan treinta días al partir de la fecha que recibes tu
primer cheque. Y dependiendo cuántos planes elijas y cuáles sean, tiene mucho que ver con
cuánto sea la deducción de tu cheque para esos planes. Y serían deducciones semanales si
es que te inscribes. Oh, sí, sí, sí. No, pues está bien, entonces, solo quería saber por qué
llegó eso. Ok, bueno, que tengas un buen día. Ok, muchas gracias. Igualmente.

Conversation Format

Speaker speaker_1: Gracias por comunicarte con . Te habla Stephanie, ¿cómo te puedo
asistir?

Speaker speaker_2: Bueno, eh, me acaba de llegar un mensaje de, no sé, de partes
personales, algo así. Con este número me dijeron que llamara, no sé.

Speaker speaker_1: Ok, ah, ¿qué es lo que dice él?

Speaker speaker_2: El mensaje, el... Espérame tantito. El mensaje decía: "Recordatorio, ah,
ami-amistosos, oportunidad para inscribirse en los beneficios".

Speaker speaker_1: Ok, so ese mensaje te está dejando saber que tienes treinta días a partir
de la fecha que recibes tu primer cheque para poder inscribirte a beneficios médicos. Si es
que te quieres inscribir, dependiendo cuántos planes elijas, cuáles sean, si agregas
dependientes, tiene mucho que ver con cuánto sea la deducción de tu cheque para esos
planes médicos. Partners First te ofrece diferentes planes, pero solamente son beneficios
médicos. ?????? a las semanas. ¿Perdón?

Speaker speaker_2: Ok, pues eso entonces.



Speaker speaker_1: Sí, señor, es algo completamente opcional, pero si es que te interesa, si
solamente te dan treinta días al partir de la fecha que recibes tu primer cheque. Y
dependiendo cuántos planes elijas y cuáles sean, tiene mucho que ver con cuánto sea la
deducción de tu cheque para esos planes. Y serían deducciones semanales si es que te
inscribes.

Speaker speaker_2: Oh, sí, sí, sí. No, pues está bien, entonces, solo quería saber por qué
llegó eso.

Speaker speaker_1: Ok, bueno, que tengas un buen día.

Speaker speaker_2: Ok, muchas gracias. Igualmente.


